

目睹砍人事件后 他决心改变命运

刘玮琳 报道 wliu@sph.com.sg

从小成绩满江红，差到无法留级；但在目睹一次砍人事件后，叛逆男决定发奋图强，从ITE一路升上大学，28岁以荣誉最优学位毕业。

修读南洋理工大学电脑科学的陈建豪（28岁）是今年的毕业生。在升上大学前，他曾就读工艺教育学院（ITE）和理工学院。

陈建豪受访时表示，他在中学沉迷于电脑游戏，对读书毫无兴趣，导致成绩都不及格。

他说，就读中四那年，因成绩

太差，不符合升级的资格，也无法留级，只能直接进入工艺学院修读电子课程。

“入学第一年，在老师的鼓励下，我发现自己对电子相关课程的兴趣，也愿意花时间看书。”

除了老师的鼓励，他说某次目睹一起砍人事件，更让他顿时醒悟，决心发奋图强。

“当时，我告诉自己我不想成为这样的人，所以开始努力求学。在第一学期的成绩神速进步，全部科目考到A。”

随后，他保持优秀成绩，成功升学进入理工学院。但对于陈建豪来说，在理工学院的学习过程，是最艰难的时期。

他解释，由于中学没有认真读书，到了理工学院才发现自己跟不上数学课程。

“我花了很多时间‘追课’，重新把数学学好。所幸我的同学都愿意帮助我，也会指导我。”

最后，陈建豪顺利考上南洋理工大学的电子科学系，昨天以荣誉最优学位毕业。



设计电子仪器 提醒祖父吃药

多次参加编程马拉松比赛得奖，更为祖父设计一款“电子仪器”，定时提醒吃药。

陈建豪说，他经常参加编程马拉松比赛，曾得奖三四次，分别获第二和第三名。

在其中一次的比赛，他决定为祖父设计一款能够定时提醒他吃药的电子仪器。

他说，由于祖父患帕金森氏症和高血压等慢性病，需要定时服用药物。

“我就想到能够用颜色和编号来设计，当仪器响起，祖父就可以按照所指示服药。”

◀陈建豪从小成绩满江红，但如今顺利以荣誉最优学位毕业。（南大提供）